Okcunabl



OnpeoerieHue

OKcuObI-3mMOo CII0XHbIe sewecmeo cocmosuwuu

U3 08yX arieMeHmMoOM OOUH U3 KOmMOPbIX KUCITOPOO
KOmopoMy eceaoa paseH -2.




Obwas popmyna

Obuwasi hopmyrna oKcuoos: 3X0y

Kucriopod umeem e8mopoe [0 8€e/ludUHe
3Ha4yeHuUe ariekmpoompuyamesrisHocmu (rocrie
gmopa), noamomy 060sbWUHCMBO COeOUHeHUU
XUMUYECKUX  3/IEMEHmMo8 C  KUC/IopOOOM

S81910MCcS oKcuoamul.




CmpoeHue okcuoos

/

MonekynapHoe

-iImerom oKcuOsbl
Hememarsnnu4ecKkux
3r1IeMEeHMos.

-TeepOobie sewecmsa ¢
8bICOKOU memrepamypou
rrnasneHusi U kurieHusi. B
bornbwuHcmee criy4aes oHuU
He pacmeopsrmcs 8 800e.

\

HemonekynspHoe

-iIMetom okcuObl
MemarsiudecKux 3/1eMeHmos.
-Temniepamypsbl rnrnasrneHus u
KuneHusi Hebornbwue. OKcuobl
Hememarssu4yeckKux 351ieMeHmos
gcmpeyaromcsi 8 meepoom,
)XXUOKOM U 2a3006pa3Ho
COCMOSIHUSIX.




Knaccugbukauusi okcudos (¢ npumepamu)
— | T

KucriomHeie AMdroTepHbIe

K,O (okucb kanus), CaO OCHOS Hble ZnO - okuck YuHka , Al,O, -
oKuchb Kanbuyus), FeO
( ) CO,, P,0, - okcud

(okuchk Xxernesa 2-
8asIeHMHoz20) Pocepopa, SO, -
MPUOKUCb cepbl

OKUCb allltoMUuHusA




Y1i1m1 reniirmaa NneuNneULIY NkKriinNe
1. PacmeopumMbie 8 800e OCHOBHbIE OKCUOLI 8Cmyrarom 8 peaKkyuro ¢ 8000U,

0bpa3ysi OCHOBaHUSI:
Na20 + H20 — 2NaOH.

2. B3aumodeucmeyrom C KUCITOMHbIMU oKcudamu, obpa3sys
coomeemcmesyrwue coriu  Na20 + SO3 — Na2S504.

3. Peazupyrom ¢ kucriomamu, obpa3sysi cosib U 800Y:

CuO + H2SO4 — CuS0O4 + H20.

4. Peazupyrom ¢ amgbomepHbIMU OKcUuOamu:

Bl 20 + AI203 — 2] iAIO2



XumMm.ceoucmea KUC/IOMmHbIX OKcuodo8

1. Bsaumooeticmesyrom ¢ so0ou, obpa3sys Kucromy:
SO3 + H20 — H2S0A4.

Ho He ece KucriomHble OKCcuObl HErnocpedcmeeHHO peazupyrom ¢ 8o0ou
(SiO2 u op.).

2. Peazupyrom ¢ ocHo8aHHbIMU oKcudamu ¢ 06pa3o8aHueM Corlu:

CO2 + CaO — CaCO3

3. Bzaumodeticmeayrom co wieriodamu, obpasysi corib u 800y:



Xum. ceolcmea amgbomepHbIX OKCUO0B8

1. Bzaumooeucmeyrom ¢ Kucriomamu, obpa3ysi cosb U 800y:
ZnO + 2HC| — ZnClI2 + H20.

2. Peazupyrom ¢ meépObimu wernodyamu (npu crinasneHuu), obpasys 8
pesyrnibmame peaKkuyuu coslb — YUHKam Hampus u 800y:

ZnO + 2NaOH — Na2 Zn0O2 + H20.

[lpu 83aumoldelicmeuu okcuda YUHKa ¢ pacmeopoM Wersioqu (moao Xxe
NaOH) npomekaem Opyaasi peakyus:



KoHeu.




